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Histogram rozdělení výsledků žáků v testu z fyziky žáků 9. ročníku potvrzuje výše uve-
dené poznatky, když ukazuje nejvyšší zastoupení výsledků žáků v  kategorii úspěšnosti  
40–60 % s tím, že úspěšnost relativně vysokého počtu žáků byla umístěna rovněž v katego-
riích úspěšnosti 20–40 % a 60–80 %. Zároveň lze pozorovat spíše malý počet žáků s velmi 
nízkou úspěšností zodpovězení testových položek. 

Graf 38	
Rozdělení výsledků škol v testu fyziky pro žáky 9. ročníku – průměrná úspěšnost žáků školy v %
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Histogram rozdělení výsledků škol v testu z fyziky žáků 9. ročníku ukazuje na nejvyšší po-
čet škol dosahujících úspěšnosti kolem 50 %. Histogramy rozdělení výsledků žáků i škol pak 
rovněž naznačují existenci rozdílů mezi žáky i školami s tím, že rozptyl hodnot úspěšnosti 
žáků odpovídá variačnímu koeficientu 0,26 a  rozptyl hodnot úspěšnosti škol variačnímu 
koeficientu 0,14.

Hodnocení nejlehčích a nejtěžších testových položek ukazuje následující poznatky. V pří-
padě dvou testových položek zodpovědělo více než 90 % žáků tyto testové položky správně. 
Konkrétně se jednalo o následující testové položky:




